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A nap könyve
Báró Kemény Jánosné Augusta Paton
Önéletrajzi emlékezések

Talán a legfontosabb erdélyi női emlékírás Augusta Paton 
eddig kiadatlan önéletrajza, amelyben a két világháború 
közötti és az azt követő időszak páratlan krónikáját 
olvashatjuk Görögországtól Erdélyig, „Marosvécstől 
Brâncoveneşti-ig”. Vagyis az 1945 utáni román időszak 
ugyanúgy része az írásnak, mint a görög szigetvilág, ami a 
gyermekkor helyszíne volt. 

Küldje egyszerre a Székelyhon 221–225-ös lapszámaiban megjelenő szelvényeket a ke resz t   rejt vénnyel 
együtt az Árnika könyvesbolt címére november 30-áig, és egy értékes könyvet nyerhet.
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Könyvbemutató 
a Felsőgében
Ma délután öt órától a marosvá-
sárhelyi Kovács Levente egykori 
színházi rendező, egyetemi 
tanár és újságíró újabb kötetét 
mutatják be abban a városban, 
ahol rendezőként, színházi 
szakemberként oly sokat tett le 
az asztalra. Kovács Leventének 
több mint negyven évvel ezelőtt 
nagy szerepe volt a Székelyud-
varhelyi Népszínház beindítá-
sában és későbbi működteté-
sében. Az utóbbi években több 
kötete is megjelent, nyugdíjas 
éveiben két regényt jelentetett 
meg, az És jött az aranykor című 
2016-ban, A megoldás pedig 
2017-ben jelent meg. Kovács 
Levente 2018-ban először 
jelentkezett fantasyvel: A Nimfa 
mosolya című regénye idén 
látott napvilágot. A székelyud-
varhelyi bemutatón Kovács 
Leventével egykori tanítványa, 
a Vitéz lelkek színjátszócsoport 
vezetője, Szász-Mihálykó Mária 
beszélget, helyszínen megvá-
sárolható a könyv, amit a szerző 
dedikál.

Nyomkeresők
A fenti címmel rendezett 
irodalmi estre várják a lite-
ratúrakedvelőket november 
29-én, csütörtökön 19 órától 
a székelyudvarhelyi Gondűző 
Étterem és Szállodába Gyukics 
Gábor költő, Jász Attila költő 
és Murányi Sándor Olivér író 
fellépésére. „A világnak szük-
sége van a művészetre, az viszi 
előre, nem a politika” – vallja a 
Budapesten született Gyukics 
Gábor, akinek idén jelent meg 
Végigtapint című kötete. Csen-
des Toll, alias Jász Attila költő 
az elmúlt húsz évben számos 
verses- és esszékötetet publi-
kált. Legújabb könyve a Boldog 
temető. Újít, kísérletezik, de 
ugyanolyan fontos számára a 
hagyomány is. Saját bevallása 
szerint soha nem akart „iro-
dalmi izé” lenni. Nem érdekli 
maga az irodalom, inkább az, 
ami azon túl van – mondjuk, 
hogyan lehet valamit pontosan 
megírni. A székelyudvarhelyi 
születésű Murányi Sándor 
Olivér legutóbbi kötete Medve-
néző címmel jelent meg. Volt 
ferences szerzetesjelölt, orszá-
gos karate- és néptánc-bajnok, 
kabátvasaló munkás, egye-
temi óraadó tanár és kukta a 
budaörsi Ikeában. A hargitai 
medvék és a dunai harcsák 
között ingázik.

• RÖVIDEN 

Rövidesen Románia  megünnepli a 100 éves egyesülést az Antant hi-
hetetlen, igazságtalan ajándékának köszönhetően, mely alkalommal 
területe kibővült Erdéllyel, Bánsággal és Partiummal. Pontosabban a 
trianoni döntést békés döntésként emlegetik kormányunk politiku-
sai-polgárai, miért is?  Mert a döntés politikai volt, amit a lakosság 
nem ismer mai napig! Igen, 100 év után el lehet mondani, hogy jó volt, 
de nyelvtanilag csak múlt időben, ugyanis a gyulafehérvári ígéretek a 
nemzeti kisebbségek számára csak ígéretek maradtak! Gondolom, hogy 
100 év után az utóbbi bukaresti tüntetések, valamint az erdélyi ma-
gyarok autonómiatüntetései után az ünnep alkalmával el fogják mon-
dani reálisan, hogy mennyire volt igazságos a csatolás. Hisz eddig több 
román értelmiségi, értelmes, normálisan gondolkozó, főiskolát végzett 
igazi román egyetemi tanár leírta Erdély igazságtalan elcsatolását! 
Persze azt is kell tudni, hogy az olasz egyetemeken kötelező módon 
tanítják most is a trianoni igazságtalan döntést. Hogy Romániában 
eddig nem ismertették, nem tanították iskolákban, azért ne ítéljük el 
a román polgárságot, mert politikai igazsággal tömték be a nép szá-
ját. Remélem, hogy az ünnep alkalmával lesz sok mea culpa, el fogják 
mondani végül azt is, hogy az első nagy-román címert Ferdinánd román 
király rendelése, felkérése után a székely származású háromszéki he-
raldikus festőművész, Keöpeczi Sebestyén József készíti el 1921-ben. 
Megemlítendő, a címer elkészítésére bizottságot alapítottak, azon-
ban sok vita végett Alexandru Tzigara-Samurcas művészettörténész, 
országos múzeumi főfelügyelő javaslatára Constantin Argetoian bel-
ügy miniszter javaslatára az uralkodó Keöpeczi Sebestyén József heral-
dikust kérte fel. Optimista polgárként nem lepődnék meg, ha a román 
állam Köpecen valamint az egyesülési gyűlés helyén tisztességes szob-
rot emeltetne (Dan Tanasă beleegyezésével).
Nagy Béla

Csak büntetgessenek, ameddig nem unják Székelyudvarhelyen a jár-
datakarítás hiánya miatt. Öreg ember lévén, olcsóbb kifizetnem a bün-
tetést, mint megfizetnem egy éppen szabadidős ,,szocist”.
Ismeretlen

Az útfelület le nem takarításáért miért nem büntet a helyi rendőrség? 
Az kinek a kötelessége? Azokat, miért nem büntetik – ha már ennyire 
belejöttek a büntetgetésbe?
Ismeretlen

Azokat az üzeneteket jelentetjük meg, esetenként rövidítve, amelyek közölhetõ 
nyelven íródtak, személyiségi jogokat nem sértenek, a köz figyelmére érdemesek. 
Szerkesztõségünk nem vállal felelõsséget az üzenetek tartalmáért, a küldõk tele-
fonszámait nem jegyezzük.

Az olvasó véleménye

0726-720199
e-mailben: uzenet@szekelyhon.ro

Véleményét elküldheti

Valutaváltó

Euró 4,6644
Dollár 4,0999
100 forint 1,4502

Ma nappal Éjszaka
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Időjárás

Éjnek idején
– Halló, ezredes úr, itt Kovács őrve-
zető beszél.
– Kovács, őrvezető? Tudja azt, hogy 
éjnek idején ébresztett engem?!
– Igen, ezredes úr, de jelentem, 
hogy tíz ellenséges katonát ejtettem 
foglyul!
– Tízet? Bravó! Hozza azonnal ide 
őket!
– Nem tudom, ezredes úr! ...
(Poén a rejtvényben.)
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Olvassa a Székelyhon hetente megjelenő
gasztronómiai mellékletét
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